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Iz NVO MANS-a ukazuju da nikakava presuda za javno izrečenu kritiku stanja
u kome se nalazi naša zemlja, ne može povratiti ugled Crne Gore u kojoj i dalje
traje višegodišnji krvavi rat kokainskih kriminalnih klanova koji predstavljaju
neposrednu opasnost za život svakog građanina ove zemlje. Da je „po drogi
čuvena domovina naša mila“ govore i brojne zaplijene kokaina i heroina u
lukama širom svijeta gdje se kao organizatori pojavljuju upravo lica koje
crnogorski pravosudni organi već godinama nisu u stanju da procesuiraju čak
ni za saobraćajni prekršaj. Sramotan postupak crnogorskog pravosuđa zahtijeva
osudu kompletnog društva, jer ne smijemo dozvoliti da oni koji nikada nisu priveli
pravdi šefove organizovanog kriminala, kažnjavaju one koji ih zbog toga kritikuju.     
                                                                                                                                              27/06/2020  
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NVO MANS je kroz brojna dosadašnja istraživanja ukazala na školski primjer
kadriranja u javnim preduzećima i unošenja gotovine u legalne tokove kroz
donacije političkim partijama. Upravo istraživajući donacije DPS-a za
parlamentarne izbore 2016. godine, MANS je zaključio da je sasvim postalo
očigledno da postoji veoma dobro razrađena šema kroz koju DPS unosi novac na
svoje račune, pod izgovorom da se radi o donacijama. Intervju CIN-CG sa
direktorom Istraživačkog centra MANS-a na konkretnu temu možete
pročitati na web adresi u nastavku: 
http://www.mans.co.me/donacije-partijama-kao-razradena-sema-za-unos-
gotovine/                                                                                                                          04/06/2020
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Osvrćući se na poslednja dešavanja u Budvi koja predstavljaju ogoljeno,
brutalno nasilje partijske policije nad građanima Crne Gore NVO MANS ističe da
je najgora pravda selektivna pravda, kao i da će uvijek prijaviti svako kršenje
zakona, bez političkih kalkulacija, jer niko ne smije biti nedodirljiv. Najnoviji
snimci na kojima se vidi da pripadnici policije tuku već onesposobljene i svezane
građane, predstavljaju užasavajući dokaz brutalne političke zloupotrebe zarobljenih
institucija. U politički obračun uključilo se Specijalno tužilaštvo koje u fioci drži sve
krivične prijave MANS-a protiv vrha režima, i pokreće postupke samo po političkom
diktatu. Represija je uvijek znak da diktatorski režimi gube moć i što više guše
građanske slobode i gaze zakone to su promjene izvjesnije. Tako je bilo svuda tako
će biti i u Crnoj Gori.                                                                                                    25/06/2020

Dokumentacija do koje je došao Istraživački centar MANS-a pokazuje da je
Uprava za imovinu pod izgovorom epidemiološke situacije sklopila Ugovor o
hitnoj nabavci potpisan samo dan nakon što je donijeta odluka o pokretanju
nabavke. U odluci o pokretanju nabavke osim pozivanja na situaciju sa korona
virusom nema detaljnijeg obrazloženja zašto se tako vrijedna nabavka opreme 
Kliničkog centra sprovodi po hitnom postupku bez roka isporuke. Kako je Ugovor
vrijedan 300.000 eura dobila podgorička kompanija "Pro Horeca", u vlasništvu
sina bivše vrhovne državne tužiteljke i aktuelne članice Tužilačkog savjeta Ranke
Čarapić možete pročitati na web adresi:
http://www.mans.co.me/hitna-nabavka-bez-roka-isporuke-kako-je-ugovor-
vrijedan-300-000-eura-zavrsio-u-rukama-sina-ranke-carapic/             07/06/2020
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Specijalno tužilaštvo ne vidi kriminal vrha vlasti, ali zato ekspresno procesuira,
sa besmislenim optužbama, predstavnike opozicije, i to u ključnim političkim
trenucima. Tako stvara praksu da svaki kritičar režima može biti osumnjičen za
kriminalno udruživanje iz trivijalnih razloga, uhapšen i odstranjen iz javnog
života upravo u trenutku kada to režimu odgovara. NVO MANS smatra da je
Specijalno tužilaštvo u sprezi sa policijom, udarna pesnica režima, koja ne preza od
zloupotrebe svojih ovlašćenja zarad ostvarivanja interesa vladajuće partije, i ono
postaje prijetnja za ostvarivanje osnovnih ljudskih prava slobode govora, javnog
iskazivanja svog mišljenja i političkog djelovanja.                                         26/06/2020
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Učešćem na otvaranju radionice na temu uloge Agencije za sprječavanje
korupcije (ASK) u kontroli izbornih kampanja, izvršna direktorica NVO MANS-a
ukazala je da se u izbornu kampanju ušlo sa Agencijom koja predstavlja “bič
vladajuće partije”, koja ne djeluje u skladu sa zakonom, već selektivno i pristrasno
i zato joj ne treba graditi kapacitete što znači veće i jače udare na kritičare režima.
"Postoјe dokazi da ASK radi u interesu vladajuće partije i nije prvi put da jednu
instituciju zloupotrebljava vlast za obračun sa neistomišljenicima ili da obezbijedi
lojalnost u svojim redovima". Zaključke sa radionice koja se tiče metodologija za
praćenje izbora koje su razvijene kroz projekat Savjeta Evrope i Evropske
Unije možete pročitati na web adresi u nastavku:
https://www.dan.co.me/?nivo=3&rubrika=Drustvo&datum=2020-06-
30&clanak=750085                                                                                                 30/06/2020 
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Da je politička korupcija nekažnjiva i duboko ukorijenjena u sistem, čemu
svjedoče brojne afere i gotovo nikakvi rezultati Tužilaštva i drugih nadležnih
institucija u njihovom rasvjetljavanju ističu u MANS-u. "Kao takva, ona više ne
predstavlja anomaliju, nego pravilo po kome se odvijaju najvažniji procesi u
državi." Navedeno je posebno pogubno kada je riječ o izbornom procesu na kome
se odlučuje ko će u narednom periodu upravljati državnim resursima, donositi
zakone, kreirati društvene i ekonomske politike. Kompletan intervju zamjenika
izvršnog direktora NVO MANS-a možete pročitati na web adresi u
nastavku: https://www.vijesti.me/vijesti/politika/444835/tuzilastvo-
zmuri-kad-dps-nadje-glas-za-spas                                                                   22/06/2020
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Nakon dva mjeseca od podnošenja krivične prijave MANS-a, srušeni su
bespravni zidovi sina predsjednice Vrhovnog suda i njegovog poslovnog 
partnera na trasi javnog šetališta u Krašićima kod Tivta. Iz Istraživačkog
centra MANS-a, koji je prije par mjeseci i pokrenuo čitav ovaj slučaj, ističu da
je dobro vidjeti da se država i njene institucije makar ponekad znaju latiti
svog posla. "Ipak, nelegalno podignute zidove sa šetališta u Krašićima trebalo je 
srušiti još prije dva mjeseca kada se i sporna izgradnja desila. Ministarstvo mora
poslati poruku da smo svi jednaki pred zakonom, čime će se smanjiti prostor za
sumnju da neko može biti izuzet od posljedica svog djelovanja samo zato što je
srodnik javnog funkcionera."                                                                                  08/06/2020
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